

KRITÉRIA PRO UDĚLENÍ OSVĚDČENÍ V RÁMCI STUDIA NA VŠTVS PALESTRA PREZENČNÍ STUDIUM - AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

		SPORTOVNÍ A REKONDIČNÍ MASÉR	INSTRUKTOR FITCENTRA	INSTRUKTOR ŠKOLNÍHO LYŽOVÁNÍ*	INSTRUKTOR ŠKOLNÍHO SNOWBOARDINGU*	INSTRUKTOR LYŽOVÁNÍ*	PLAVČÍK ZÁCHRANÁŘ***	CVIČITEL ZDRAVOTNÍ TV	VYCHOVATEL**	INSTRUKTOR VODNÍ TURISTIKY
ABSOLVOVÁNÍ PŘEDMĚTŮ SE ZAKONČENÍM Z, ZK, KZ Jednotlivé předměty musí být splněné na VŠTVS Palestra, nikoliv uznané z jiné VŠ nebo na základě jiného osvědčení.	Anatomie	X	X	X	X	X	X	X		
	Fitness		X							
	Kineziologie	X	X	X	X	X	X	X		
	Lyžařský kurz I			X	X	X				
	Lyžařský kurz II					X				
	Kurz snowboardingu				X					
	Plavání I						X		X	
	Plavání II						X		X	
	Plavčík záchranář						X		X	
	Rafting								X	
	Regenerace a hygiena sportovce		X				X	X		
	Relaxační cvičení/Jóga							X		
	Sportovní a rekondiční masáž I	X								
	Sportovní a rekondiční masáž II	X								
	Tvorba kondičních programů		X							
	Vodácký kurz								X	
	Výživa/Základy výživy			X						
	Základy gymnastiky			X				X		
Základy první pomoci	X	X	X	X	X	X	X	X		
Zdravotní tělesná výchova I							X			
Zdravotní tělesná výchova II							X			

Studenti oboru SVP k získání osvědčení musí být přihlášení do aktuálního kurzu celoživotního vzdělávání Vychovatelství. Zájemci se hlásí na začátku akademického roku. K získání osvědčení musí splnit ještě 2 nadstandardní předměty: Teorii výchovy a Základy sociální pedagogiky.

* Získání Osvědčení je vázáno na celkové hodnocení teoretických a praktických zkoušek z absolvovaného kurzu. Vedoucí kurzu po uzavření všech hodnocení předá seznam účastníků kurzu s hodnocením "nárok na Osvědčení"/"bez nároku na Osvědčení". Požadavky pro udělení Osvědčení budou studentům předány před zahájením kurzu.

** Předměty, které je třeba k získání Osvědčení "Vychovatel" absolvovat: Úvod do studia, Diplomový seminář, Komunikace a rétorika, Výtvarná nebo Dramatická výchova I a II, Multimediální seminář, Obecná psychologie, Sociální a pedagogická psychologie, Pedagogika, Pedagogika volného času, Vývojová psychologie a psychologie osobnosti, Speciální pedagogika I a II. Rovněž musí mít student obhájenou bakalářskou práci a úspěšně složenou část SZZK z oblasti pedagogicko-psychologických disciplín.

*** Osvědčení uděluje po splnění požadavků spolupracující vzdělávací zařízení, které také organizuje praktickou výuku

Poplatek za vydání osvědčení je stanoven ve výši 500,- Kč.

Další rekvalifikační kurzy z nabídky Palestry mohou studenti absolvovat samostatně (celé). Na takto absolvovaný kurz mají studenti 50 % slevu ze základní ceny.

Platnost k 5. 9. 2017.